Francuski jezik

Compréhension écrite

Exercice 2
Questions 6-11

Lisez le texte et complétez les phrases.
Attention! Ne recopiez rien sur la feuille de réponse!

Le smog

Le terme xsmog» est formé de deux mots anglais: «smoke» (fumée) et «fog» (brouillard). Le smog
est un brouillard polluant. |l est souvent de couleur jaune ou grise et il est formé de différents
eléments dans l'air et d'un gaz appelé ozone. |l désigne un état de pollution avec des conditions
météorologiques particuliéres. En été, on parle de smog estival, en hiver de smog hivernal.

Le polluant principal est 'ozone mais d'autres matiéres toxiques s'y trouvent aussi. Une grande
quantité d'ozone est dangereuse pour la santé humaine et pour la végétation. Il peut méme modifier
le climat.

En hiver le smog s'installe et le manque de vent 'empéche de disparaitre. Le smog peut géner
sérieusement certaines personnes qui ont des problémes cardiagues ou pulmonaires. Il dérange
aussi les personnes agées et les petits enfants.

6 Le mot «smog» vient de I W*fg&cm i 0

7 Le smog est un brouillard PQC-(LLC];J‘: : 0

bod
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8 Les couleurs du smog sont la couleur grise ou {i duaml/ ; 0

9 Le smog peut étre hivernal ou ,@:’rfﬂ\iﬂ.ﬂ : 0
1

bod
10 L'ozone est dangereux pour la santé et pourla __y/ i,a{/ﬁJfAﬁfd\‘ 4 . 0
1
bod
11 Le manque de '\H/'\i empéche le smog de disparaitre. 0
bod
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